
 

 

 

Strzelin , dnia 28.06.2021 r. 

 

Publiczny Zakład Lecznictwa Ambulatoryjnego w Strzelinie  

ul. Mickiewicza 20, 57-100 Strzelin  

mail: zamowienia@pzla-strzelin.pl  

ODPOWIEDŹ NR 5 

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2021 r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2019 r, nr 2019, z późn. zm.) Zamawiający  odpowiada z prośbą  o odpowiedź na poniższe 

pytania dotyczące zapisów SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego 

prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na: 

„Dostawa i montaż cyfrowego aparatu RTG (kostno-płucny)” 

Znak sprawy: 4/DTE/2021  

 

1. Czy zamawiający rzeczywiście wymaga automatyki AEC trójpolowej w stole i statywie?   

Zachodzi w tym przypadku domniemanie oczywistej omyłki pisarskiej.  

Odpowiedź: Zamawiający wymaga automatyki AEC trójpolowej w stole i statywie. 

2. Czy zamawiający koniecznie wymaga kolumny z lampą rtg zintegrowaną ze stołem rtg? Takie 

rozwiązanie jest przestarzałe i ogranicza zakres wykonywanych zdjęć. Renomowani światowi 

producenci aparatów rtg odchodzą od takiego rozwiązania. Proponują natomiast rozwiązanie 

stołu z autonomiczną kolumną rtg  poruszającą się na szynie gdyż takie rozwiązanie daje 

możliwość znacznie większego zakresu wykonywanych zdjęć do ponad 3 metrów oraz możliwość 

wykonywania zdjęć pacjentom na noszach i wózkach inwalidzkich bez konieczności ich układania 

na stole, co ma istotne znaczenie w przypadku urazów kręgosłupa np. w wyniku wypadku.  

W związku z powyższym nasuwa się pytanie czy zamawiający chce mieć aparat na miarę XXI wieku, 

czy urządzenie już przestarzałe na dzień dzisiejszy?  Ponadto parametry określone przez 

zamawiającego ograniczają krąg wykonawców tylko do tych, którzy posiadają urządzenia spełniające 

wymogi zamawiającego w magazynie.  

Mając powyższe na uwadze zwracamy się do zamawiającego aby przeanalizował ponownie 

parametry graniczne i wziął pod uwagę sugestię wszystkich wykonawców w zadawanych pytaniach.  

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza wymogi zgodnie z SWZ. 

 

Dyrektor Publicznego Zakładu Lecznictwa 

Ambulatoryjnego w Strzelinie 

Norbert Raba  
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